『西田哲学会年報』掲載論文の公募について

『西田哲学会年報』に掲載する論文を募集しております。論文を投稿しようとする会員は、次の要領で応募してください。内容的には西田との関係に言及があれば、京都学派の他の哲学者あるいは西洋の哲学者などについての論考でも構いません。
1．応募資格
本会Ｂ会員またはＣ会員であれば誰でも応募できます。
2．応募方法
　原稿は四百字詰め原稿用紙に換算して四十枚以内（文献・注を含む）が原則。四十枚を越える場合は、五十枚を限度として、その超過分の実費をいただきます。原稿に、氏名、ふりがな、可能ならば所属機関を明記して下さい。
　提出原稿は電子メールで入稿すること。原稿ファイルは、Word形式またはテキストファイルで提出して下さい。原稿には二百語程度の欧文要旨（英・独・仏のいずれか）を付けて下さい。
[bookmark: _GoBack]　なお将来的にＣＤ―ＲＯＭへの収録、Ｗｅｂサイトへのアップを御承認下さい。
3．応募締切
随時応募できますが、平成30年7 月発行予定の第15 号への掲載のためには平成29 年12 月末までに提出して下さい。その時点で、一つの区切りをつけて、査読などの編集作業に入ります。それ以降に提出
されたものは、次年度の年報のための応募として処理される場合があります。
4．審査
編集委員会の責任において審査･選考します。審査の過程で問題点を応募者に指摘し、書き直しの要
求をする場合があります。
5．投稿の際には、下記の事項を明記した紙を添付して下さい。
1 氏名（欧文氏名も）
2 所属（○○大学文学部教授、○○大学大学院文学研究科大学院生などのように、詳細に記して下さい）
3 論文名（欧文題名も）
4 連絡先
・郵便物の送付先（自宅住所あるいは勤務先住所）
・電話やＦＡＸによる連絡先（自宅あるいは勤務先）
・電子メールアドレス
6．原稿の送り先および連絡先
〒929-1126
石川県かほく市内日角井1
石川県西田幾多郎記念哲学館内
西田哲学会事務局
TEL（076）-283-6600 FAX（076）-283-6320
info*nishida-philosophy.org  　editor*nishida-philosophy.org 　（*を@に変えてください）
